11Iro

Ams: Bamepuit
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 08.02.2012 13:54:42

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 12.02.2012 14:30:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/255905/answer/256328




He meHee, ueM 4epe3 Mecdl] I0Cjie IpUEMa II0C/IefHero aHTuOaKTepralbHOT0 IIpenapara 1o
mo6oMy TTOBOAY, CHaliTe ciepMy(He Ma30K U He ceKpeT npocTathi!!!)- Ha 6aknoces u UITIITI(TTLP ,12
CTaHJAPTHBIX TTO3ULIUM).



